



В Отделе внешних церковных связей состоялась встреча с делегацией французской консервативной общественности

[gallery order="DESC"]

5 июня 2012 года Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата посетила делегация французской консервативной общественности, прибывшая в Москву по линии Фонда исторической перспективы и Института демократии и сотрудничества (Париж). В её состав вошли деятели культуры, учёные и журналисты.

С членами делегации встретился секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв. Он приветствовал французских гостей от имени председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Илариона и рассказал об основных направлениях внешней деятельности Русской Православной Церкви: межправославных, межхристианских отношениях, работе с соотечественниками, а также о вкладе русских эмигрантов во Франции в различные сферы общественной жизни страны.

В завершение встречи протоиерей Сергей ответил на вопросы её участников.

Служба коммуникации ОВЦС